SAYI PROBLEMLERI

TEST NO: 5
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1. Market aligverisini bitirdikten sonra 6deme yapmak | 3. Bir bankada bulunan para kasalari sekildeki gibi
Uzere kasaya gelen Nursen Hanim'a kasiyer, aldi- 1'den baslayarak soldan saga dogru ardisik sayI-
g1 Grtinlerin 524 oldugunu, fakat 60t ve Uzeri alis- larla numaralandinimigtir. Her bir yatay siranin so-
verislerde bazi Urlnleri 3'er © daha ucuza alabile- nuna gelindiginde bir altindaki yatay siranin en sol
cegini séyllyor. tarafindan numaralandirimaya devam edilmistir.
Bunun Gzerine bir Grin daha olan Nursen Hanim, yal-
nizca énceden almis oldugu UrUnIerdem
uygulanan indirimle kasiyere toplam 50t éduyor.
Buna gore, Nursen Hanlm'|n§_on aldigi trinin
fiyati kag t'dir? C-) X Tt olon
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X< lo /. Para kasalar bir birinin aynisi olup herhangi bir
yatay siradaki kas ile herhangi bir diisey
siradaki kasa saylségiEiDZengin Bey'in kasa nu-
2. Bir 6gretmen, siniftaki 6grencileri 15 kisilik bir A marasi 38 olduguna gére, bu bankada toplam kag
grubu, 9 kisilik bir B grubu olmak Uzere iki gruba kasa vardir?
ayirdiktan sonra asagidaki limonatalardan her gru-
_ . . T A) 25 B) 36 9 D) 64 E) 81
ba esit sayida veriyor. Bu limonatalar grup igerisin-
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deki dgrenciler arasinda esit olarak paylastiriyor.
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) 4. Asagida gosterildigi gibi bir merdivenin dikey ve
5.92. X o ISV«] yatay tUm basamaklarina 13,6 metre uzunlugunda
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LS Daha sonra her gruptan ikiser 6grenci limonatala-
riyla beraber ayrlllyorlar J& ’3 Lo ( L« ,aL .
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Son durumda; A grubunun toplam limonata sa- X j*%"’) ) x+1 4 ng (-l»:,?)m
yisi B grubunun toplam limonata sayisindan 20 Buna gore, bu merdiven ka¢c basamaktadir? X bogemol
fazla olduguna goére, 6gretmen her bir gruba kag olur )
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limonata vermistir?
X j«-‘\-‘”’) (X"‘l) & ‘(U-) alu,.
A) 200 225 C)250 D)275 E)300 (q, cm) (ja ca)
- o IZ V— 2—C>
A’>’3 3“'“;%7 'F’L 3;1; bo-n+ 3o (x41)= 1Jbo
B= . iSx=lasx [ 135%=7 % s X+ Jox ¢ Jo= /762
135. 5 ?-U|1A|2B| [3CTaD] RFr=133s — x=12,
<ONburda -‘ONburda
yayincihk |28 yayincilik




Bir spor kafilesindeki kursiyerler her birinde esit sa-
yida kisi olacak sekilde gruplar halinde antreman ya-
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Her bir grupta 4 kiz ve 6 erkek olursa 7 kiz acikta kal-
makta, her bir grupta 5 kiz ve 4 erkek olursa 14 er-

pacaktir.

kekacikta kalmaktadir. \)@;
Buna goére, kafiledeki kursiyerlerden ka¢ tanesi
erkektir?
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6. Sinan usta, bir odanin kare seklinde olan tabanini ay-

ni boyutlarda fayanslarla kaplayacaktir.
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Sinan Usta, odanin taban él¢isinu aldiktan sonra 1.
tip olan dikdértgen bicimindeki fayanslardan kag ta-
ne gerekli oldugunu hesapliyor ve ciragindan o ka-
dar fayans getirmesini istiyor.

Cirak ise ustanin istegi kadar fakat 2. tip fayanslar-

X dan getiriyor. is sonunda 40 adet fayansin arttigi go-
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rultyor.

Buna gére, odanin taban alani ka¢ metrekaredir?
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Matematik

¢ Bir kare (B) doért cubuk kullanarak yapiliyor.

7.

+ iki kare ((JOJ) yedi cubuk kullanarak yapiliyor.

Asagidaki §ekilde62 tane birimkaregt')sterilmigtir.
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Buna gore, bu sekilde ka¢ tane cubuk kullaniimis-
tir?
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Yukaridaki tabloda bir cay bahgesindeki bazi trin-

lerin satis fiyati verilmistir. Verilen fiyat
—_ . bi

gecerli olup(pazartesi
lirse 25 t, prafta ici difer glinler hepsinden birer ta-

ne icilirse 30 alinmaktadir.

Bu cay bahcesine belirtilen zaman dilimlerinde en az
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bir kez gelen bir kisi toplamda 8 kez gelmis ve gel-
diginde her bir icecekten birer tane icmistir.

Bu miisteri 8 kez i¢in 240t hesap 6dedigine gé-

re, hafta song kez gelmistir?
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